

2023年2月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『[6訂版]労働時間管理完全実務ハンドブック』
(初版 2022年8月1日発行) お詫びと訂正

下記のとおり、本書中に誤りがございました。訂正いたしますとともに、読者の皆様に
謹んでお詫び申し上げます。

記

p54 図表 1-11

第1欄から第3欄までを削除(第4欄～第6欄と重複のため)。

p586 上から4行目

【誤】適法な時季指定権の行使が

【正】適法な時季変更権の行使が

以上